

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 147 (6987)

СРЕДА

4 АВГУСТА 1982 ГОДА

Газета издается с 24 ноября 1951 года

Цена 3 коп.

В ШКОЛАХ

КОММУНИСТИЧЕСКОГО

ТРУДА

ЛЕНИНСКОЕ понимание роли профсоюзов как школы коммунизма включает в себя задачу воспитания у людей коммунистического сознания в неразрывной связи с их трудом на благо общества. Профсоюзные организации предприятий стремятся в комплексе решать вопросы трудового, политического и нравственного воспитания широких масс трудящихся, неустанно совершенствуя его формы и методы.

Важное значение в формировании активной жизненной позиции трудящихся призваны иметь школы коммунистического труда. В прошлом учебном году в них обучалось 13,7 тысячи трудящихся города. ВЦСПС утвердил новую программу, которая предусматривает усиление идейного и нравственного воспитания рабочих, расширение их кругозора, обучение передовым методам и хозяйскому отношению к общественному производству.

Заслуживает внимания высокий уровень обучения в школах мясоперерабатывающего

завода, молококомбината, завода стройматериалов, в трамвайном управлении и узле связи. Высокий авторитет, завоеванный этими школами в рабочей среде, требует еще шире развернуть их сеть, вовлечь в них еще больше слушателей.

Качество и результативность учебы в решающей мере зависит от пропагандистов. Со всей серьезностью относятся к учебному процессу пропагандисты С. Г. Буйлова (мясоперерабатывающий завод), В. И. Зуева, М. С. Быстрова, К. П. Шутова, Л. И. Денисенко (молококомбинат), Г. И. Ворошилов, А. И. Коростелева (завод стройматериалов).

Вместе с тем плохо или

Пленумами ЦК КПСС, требуют улучшения партийного руководства профсоюзами, призванными воспитывать у каждого советского гражданина чувство хозяина страны, высокую экономическую культуру, коммунистическое отношение к труду.

В недавнем постановлении ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О дальнейшем улучшении экономического образования и воспитания трудящихся» даны рекомендации партийным организациям, профсоюзным, комсомольским и хозяйственным органам разработать и осуществить конкретные меры для повышения роли образования и воспитания тру-

дящихся в интенсификации экономики, в реализации Продовольственной программы СССР, укреплении материальных и духовных основ советского образа жизни, формировании нового человека. Во всех формах учебы, как указывается в постановлении, необходимо обеспечить глубокое усвоение слушателями марксистско-ленинской теории и экономической политики КПСС, трудов товарища Л. И. Брежнева, других руководителей партии. В то же время нужно усилить практическую направленность занятий.

Для того чтобы в полной мере осуществить рекомендации постановления, надо уже сейчас развернуть всестороннюю подготовку к предстоящим занятиям. Необходимо позаботиться о планомерности учебы, целенаправленности обучения, не сбрасывая при этом со счетов интересы слушателей, увязывая занятия с содержанием их производственной деятельности.

Обязанность партийных комитетов — наладить повсеместно неукоснительный контроль за ходом подготовки к очередному учебному году, качеством занятий. Долг коммунистов — добиться, чтобы обучение в школах коммунистического труда стало в каждом коллективе школой хозяйствования и управления, помогало со всей полнотой использовать творческую энергию труженников орденоносного Ангарска, силу знаний в реализации планов коммунистического строительства.

ТРАДИЦИИ

В НОЯБРЕ коллектив газового завода будет отмечать 30-летие. За этот период сложились трудовые традиции нашего коллектива, накопился определенный опыт идейно-политического воспитания трудящихся.

Добились звания коллектива коммунистического отношения к труду 6 цехов, 28 смен, 5 участков, установка, две ремонтные службы. Добились звания ударника коммунистического труда 893 рабочих и ИТР завода.

Наш цех в этом году отметил 20-летие. Все смены, ремслужбы

носят высокое звание коллектива коммунистического отношения к труду и подтверждают его на протяжении последних 8—10 лет постоянно. Из 103 работников цеха 79 — ударники коммунистического труда, остальные борются за это звание.

Коммунисты, комсомольцы изучают марксистско-ленинскую теорию в политехникуме. В цехах 13, 25, 47, 48, КИП организована школа коммунистического труда.

На заводе и в цехах ежемесячно проводятся политдни, в каждом цехе читаются лекции на общественно-политические темы лекторами общества «Знание».

124 наставника помогают молодым рабочим в освоении рабочих мест.

Н. ШИРОТОВ,
машинист цеха № 47 газового завода.



ГВАРДЕЙЦЫ

ПЯТИЛЕТКИ

Отливки из жаропрочной стали сталелитейного цеха РМЗ нефтехимиков используются во многих городах страны — в Киеве, Баку, Волгограде, Чаре, Грозном, Барнауле. В качественной продукции большая доля труда передовиков производства, таких, как Александр Григорьевич Сергеев. Он заместитель секретаря партийной организации, председатель группы народного контроля цеха.

На снимке: А. Г. Сергеев.
Фото И. АМОСОВА.

60 - ЛЕТИЮ СССР — УДАРНЫЙ ТРУД

ПЕРВОЕ МЕСТО

Более ста комсомольско-молодежных коллективов производственного объединения «Ангарионефтеоргсинтез» настойчиво трудятся над выполнением социалистических обязательств в честь 60-летия образования СССР.

Наивысших результатов добивается первый механосборочный цех ремонтно-механического завода. Этот комсомольско-молодежный коллектив, руководимый Э. Ховрякским, план второго квартала выполнил на 104,4 процента. В нерабочее время им собрано и сдано 5,4 тонны металлолома. Почти половина работающих в цехе — ударники коммунистического труда.

Первому механосборочному цеху присуждено первое место по итогам соревнования за 2-й квартал среди комсомольско-молодежных коллективов объединения.

Среди смен лучшей названа смена из цеха 134 (руководитель В. Потемкин), а из числа бригад победителями стали коллективы слесарей-ремонтников СРСУ-4 треста Ангарионефтехимремстрой (руководитель А. Илюхин), лаборантов — группы углепереработки завода полужуксования (руководитель Е. Лобанова).

Молодыми рационализаторами объединения за это время от внедренных в производство предложений получен экономический эффект в 89 тысяч рублей.
В. ПОКРОВСКИЙ.

ЦЕЛИНОГРАД. Завершил работу третий Всесоюзный слет трудовых объединений школьников. Победителям конкурсов по профессии вручены награды.

С воодушевлением участники слета приняли письмо товарищу Л. И. Брежневу.

Нынешний слет посвящен 60-летию образования СССР. Это нашло яркое отражение в рапорте участников слета о трудовых достижениях школьников союзных республик.

Многие трудовые объединения включились в решение задач, определенных Продовольственной программой страны. Ученические бригады Казахстана, Ставропольского, Краснодарского краев решили получить в этом году высокие урожаи зерна и овощей. По примеру школьников Омской и Курганской областей повсеместно организуются животноводческие звенья.

Слет стал своеобразным смотром трудовых достижений юной смены. Его участники обогатились новым опытом.



ФРУНЗЕ. Принята в эксплуатацию 35-километровая линия электропередачи Караван—Ала-Бука. Она начала давать тон сорока животноводческим фермам, привела в действие сотни водяных насосов на глубинных скважинах, станков в ремонтных мастерских. После мартовского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС энергооборуженность труда колхозников и рабочих совхозов Киргизии увеличилась более чем в восемь раз. Это обеспечивает интенсивное развитие всех отраслей аграрного сектора.

ИЖЕВСК. На главном конвейере объединения «Ижмаш» собран 100-тысячный с начала года легковой автомобиль. Одновременно коллектив выполнил важный пункт социалистических обязательств в честь 60-летия СССР — полностью перешел на массовый выпуск модернизированных моделей малолитражек. «Москвичи» оснащены надежными дисковыми тормозами, двигателями с повышенным ресурсом.

КУЙБЫШЕВ. Часы своими руками предлагают собрать юным любителям техники работники завода имени Менделеева. Набор деталей позволяет самостоятельно смонтировать и отрегулировать настенные часы самой современной конструкции — электронно-механические. Новинка рассчитана на детей среднего и старшего школьного возраста. Она учит ребенка умелому обращению с точными механизмами, знакомит с основами электроники. Первая партия часовых конструкторов отправлена в торговую сеть.

КИЕВ. Возрожден реставраторами Андреевский спуск — одна из самых старых улиц столицы Украины. В давние времена он связывал верхний княжий город с ремесленными и торговыми районами, днепровскими пристанями. Восстановленный ансамбль стал частью создаваемого здесь историко-архитектурного заповедника «Древний Киев».

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА: ПРОБЛЕМЫ И РЕШЕНИЯ

ДОРОГОСТОЯЩЕЕ

НА АНГАРСКОМ молочном комбинате запланирована долгосрочная программа по вводу в строй ряда новых объектов. Эта программа позволит увеличить объем производимой продукции, улучшить качество, расширить ассортимент.

Если в 1957 году (год пуска комбината) пусковая мощность предприятия была 50 тонн в сутки, сейчас — 100 тонн молочной продукции, к завершению реконструкции производительность повысится до 200—300 тонн цельномолочной продукции в сутки. В программу включены такие объекты, как новый цех по розливу молока. В цехе будут смонтированы две поточные линии, каждая из которых сможет давать по 12 тысяч бутылок молока в час.

Сейчас на заводе действуют две линии производительностью по 6 тысяч бутылок в час. При аварии на одной из них или же при профилактическом ремонте сразу же резко ощущается недостаток молока. Когда строительство цеха будет закончено, улучшится ритмичность снабжения ангарчан молоком. Запланировано расширение котельной. Ввод в строй этих объектов рассчитан на ближайшие три-четыре года. Сейчас они находятся в стадии проектирования.

Сейчас на комбинате происходит замена старого оборудования новым, перевооружение производственных линий с учетом прогрессивных форм труда. — В нашем цехе розлива молока старая линия заменена новой, — говорит оператор Нина Петровна Голуб, — отладить линию нам помог украинский наладчик Никита Власович Дубина из Мелитополя. Линия работает без перебоев. По сравнению со старой на ней работать гораздо легче. Теперь у нас совсем нет ручного труда: работницы только следят за исправной работой автоматов.

Новая линия заменила людей на самой трудоемкой операции. Раньше нужно было вручную расставлять бутылки с молоком в ящики и делать все это быстро, чтобы успеть за разливочным автоматом. Теперь это делает машина.

Об изменениях на потоке изготовления сметаны рассказывает начальник сметанно-творожного цеха Надежда Александровна Глазкова:

— У нас смонтировали линию резервуарного изготовления сметаны. По сравнению со старой эта линия во многом прогрессивнее. Если прежде закваску сметаны мы производили в открытых ваннах, то по новой технологии все это будет производиться в танках, то есть в закрытых емкостях. Сметана, изготовленная на новой линии, будет гораздо качественнее. Улучшится ее консистенция: она будет более однородной массой, меньше будет отстаиваться.

Эта линия к пуску готова. Но нет качественного сырья — подкисшие слив-

ЗАТИШЬЕ

ки не выдерживают высокой температурной обработки, необходимой по технологии на этой линии. Впервые, сырье поступает на комбинат от заводо-поставщиков уже некачественное. Во-вторых, старая компрессорная не может обеспечить весь комбинат холодом, а значит, мы не можем сохранить хорошее сырье. Линию мы сможем пустить с вводом строящейся компрессорной.

Для изготовления молочных продуктов — творога, кефира, снежка, варенца — нужны закваски. Их основа — молочнокислые микроорганизмы. Чтобы они нормально развивались, нужен соответствующий микроклимат, совершенно стерильное молоко и определенный температурный режим. При старой же заквасочной постоянно поддерживать эти параметры было трудно, вернее, почти невозможно. Работники комбината с помощью Министерства молочной промышленности, своих рационализаторов и умельцев полностью реконструировали заквасочную.

Слесарь-приборист Игорь Тимофеевич Мишов смонтировал и отрегулировал заводской автоклав с автоматическим управлением с температурой стерилизации молока плюс 120 градусов и давлением 3 атмосферы. Игорь Тимофеевич собрал два шкафа-термостата, в которых автоматически поддерживается необходимый температурный режим для созревания заквасок.

Слесарь-инструментальщик Степан Петрович Ваганов значительно облегчил труд оператора заквасочной. Так, в автоклаве была одна заводская тележка из нержавеющей стали для загрузки бидонов с молоком в стерилизатор. Она была громоздкая, тяжелая, неудобна при обработке. Тогда Степан Петрович задумал сделать четыре тележки из алюминия. Две уже изготовил. Мария Петровна Сысоева, хозяйка заквасочной, по достоинству оценила труд слесаря-инструментальщика.

НА УЧАСТКЕ фасовки молока в бумажный пакет смонтирован новый автомат «Полипас» по розливу молока в полиэтиленовые пакеты емкостью один литр. Вытгрыш не только в объеме, но и в качестве. Если в бумажных пакетах допускалась течь — четыре десятых процента, а иногда и больше, в зависимости от качества бумаги, то теперь течь совсем исключается даже при незначительных механических воздействиях. Смонтировать и отрегулировать производственный режим помог ангарчанам наладчик из города Капсукас Литовской ССР Вурдиялдас Ромас Новозич.

Но в продаже молока в таких пакетах пока нет, так как областное объединение молочной промышлен-

ности до сих пор не решил вопрос с планкой для изготовления пакетов и тарой для них. Решить задачу надо в ближайшее время, потому что нужно освоить производство молока в такой упаковке и подготовить базу для наладки и пуска еще одного автомата «Полипас» в следующем году. В 1985 году их будет на комбинате четыре.

На предприятии постоянно работают над вопросом более экономного использования производственных площадей. Так, в цехе приема молока стояло четыре вертикальных емкости по шесть тонн. Сейчас здесь размещено пять горизонтальных молочных танков по десять тонн каждый. Благодаря экономии производственной площади предприятие может принимать на двадцать шесть тонн молока больше прежнего.

О строительстве новой компрессорной и цеха сгущения сыворок рассказывает главный инженер комбината Владислав Степанович Селиванов:

— Цех сгущения сыворок предназначен для переработки подвороженной сыворок, которая раньше считалась отходом. Из 80 тонн ежедневно будет вырабатываться шесть тонн сгущенной сыворок — ценнейшего корма для птиц и животных. Финализирует строительство цеха Ангарская птицефабрика. Строительство цеха должно быть завершено к первому сентябрю 1982 года. Но генподрядчик — 11-е строительно-монтажное управление — ведет работы с отставанием на два месяца. Из запланированных на 1982 г. 132 тысяч рублей строительно-монтажных работ освоено лишь 23 тысячи.

Нам нужна новая компрессорная, действующая компрессорная рассчитана на 50 тонн продукции в сутки, и мы не в состоянии обеспечить все линии необходимым для сохранения сырья холодом. Поэтому нас тревожит положение дел на строительстве новой компрессорной. Оно под угрозой срыва. РСУ производственного объединения Иркутскремстрой, которое ведет строительство, ведет его безобразно: на запланированных на 1982 год 170 тысяч рублей освоено всего десять с половиной тысяч. Руководство комбината совместно с партийными и советскими органами делает все, чтобы ускорить строительство объекта. Но все, как говорится, и льне там...

Л. ШУЛЬГИНА,
внештатный корр.

В производственном объединении «Ангарскнефтеоргсинтез» прошли кустовые партийные собрания. Доклад об итогах майского (1982 года) Пленума ЦК КПСС и задачах парторганизации по реализации его решений сделал секретарь парткома В. К. Художин.

Коммунисты с одобрением восприняли документ партии — Продовольственную программу, как новый шаг по пути интенсификации сельского хозяйства, а на этой основе — повышение благосостояния советских людей. На собраниях нефтехимиков шел конкретный разговор о шефской помощи селу, в частности, колхозам и совхозам Боханского, Иркутского и Ольхонского районов, о повышении эффективности работы коллективов подразделений, вырабатывающих горячее, минеральные удобрения, о скорейшем вводе новых производств.

— Горячо одобряю решения майского (1982 года) Пленума ЦК КПСС, — сказал в своем выступлении оператор завода полукочкования М. Н. Юхрилов. — Хорошо видна забота партии и правительства о широком жилищно-бытовом, социально-культурном строительстве на селе. Создание условий, близких к городским, будет способствовать закреплению кадров на селе, создаст возможность ускорить темпы и в широких масштабах осу-

подшефного хозяйства есть холодильник, газовая плита, электроплита, построена баня, установлен титан для нагрева воды, есть телевизор, территория освещена прожекторами. Все это создает трудовую настрой.

Начальник цеха нефтеперерабатывающего завода В. В. Воложанинов рассказал о том, что коллектив его предприятия делает все возможное по бесперебойному обеспечению сельчан продуктами нефтепереработки, оказывает шефскую помощь совхозу «Александровский». 25 гектаров земли, свободных от застройки, засеяно многолетними травами.

Машинист завода полимеров, делегат XXVI съезда КПСС Т. И. Микирчица затронула проблему улучшения организации труда на сельхозработках, привела примеры халатного отношения руководителей совхоза «Приангарский» к использованию рабочей силы.

Оператор завода полукочкования А. В. Лямин заверил присутствующих, что коллектив предприятия будет и впредь бороться за вы-

РАЗГОВОР

о существе

ДЕЛА

ществлять Продовольственную программу. И в это общегосударственное дело должен внести вклад каждый советский человек.

Коммунист, заместитель директора ремонтно-механического завода Н. И. Яковлев говорил об успешном выполнении заказов для сельского хозяйства, деловых связях с совхозом «Каменский».

— Труженики предприятия в минувшем году изготовили для хозяйства 4 водогрейных котла, 2 универсально-навесных копнителя, запасные части, металлоконструкции. Оказана помощь в приобретении строительных и других материалов и оборудования больше чем на 20 тысяч рублей. Построена силовая траншея на 1400 кубометров. Здесь созданы необходимые бытовые условия для труженников животноводства. Наметило строительство двух коровников и двух свиноматок.

Коллектив завода уже готовит 120 свиноклеток с вводом в эксплуатацию свиноматки на 120 свиноматок; прирост молодняка составит 1000—1200 голов. Для механизации транспортных работ по доставке кормов мы изготовили еще 2 копнителя. Оказана помощь в приобретении материалов на 13,6 тысячи рублей. С целью укрепления деловых связей руководители совхоза приезжают к нам, а мы бываем у них в хозяйстве. Это позволяет оперативно решать все вопросы.

Мастер ремонтно-строительного управления жилищно-коммунального управления Н. Г. Дегтярева заострила внимание коммунистов на рациональном и полном использовании пищевых отходов.

Мастер цеха связи В. И. Краев, рассказав о практическом участии коллектива в выполнении Продовольственной программы, в частности по заготовке кормов для общественного животноводства, отметил, что на селе направляемые на работу производственники используются порою не по назначению. Это расхолаживает людей.

В выступлении слесаря контрольно-измерительных приборов цеха № 79 В. Л. Чумарова был затронут вопрос о создании жилищно-бытовых условий для тех, кто направлен помогать сельчанам в сельхозработках. Доброе слово он сказал в адрес начальника цеха № 73 В. П. Четурнова. В общежитии

полнение и перевыполнение плана по выпуску качественного полукочка, который отгружается ферросплавным предприятиям для выплавки модифицированных чугунов, используемых в тракторостроении. Он обратил внимание не только на прямое оказание помощи селу, но и на сохранение народного добра. Предложил усилить работу в городе по сбору пищевых отходов, а в столовых через средства наглядной агитации воспитывать в людях бережное отношение к хлебу — главному богатству страны.

С замечаниями в адрес строительно-монтажных организаций и предложениями выступил оператор завода минеральных удобрений В. А. Садухин. Проанализировав работу предприятия за несколько лет, директор азотнотукового завода В. П. Кукс сказал о том, что необходимо осуществлять ряд организационно-технических мероприятий, более комплексно решать вопросы производства минеральных удобрений.

Заместитель председателя профкома объединения В. В. Коваленко говорил о таком важном факторе в решении Продовольственной программы, как развитие садоводства и огородничества. Он отметил, что администрация и профсоюзные комитеты объединения этому уделяют серьезное внимание.

Например, на сегодняшний день нефтехимики имеют 150 га земли, занятой под коллективное садоводство. Садоводы объединения в 1980—1982 годах получили 135 тысяч рублей ссуд Госбанка на строительство и благоустройство садовых участков.

Горячо одобряя решения майского (1982 года) Пленума ЦК КПСС, коммунисты объединения проанализировали итоги трудового участия в интенсификации сельскохозяйственного производства, наметили пути более эффективного решения задач, связанных с практическим осуществлением Продовольственной программы.

В. ВОЛКОВ,
корр. газеты «Маяк».

КТО У ДВОРА ХОЗЯИН?

КОМУ из ангарчан не хочется видеть свой город красивым? Кто не мечтал, возвращаясь с работы домой, отдохнуть в уютном, черемухово-яблонево дворе, где все, от скамейки до бельевых столбов, сделано по-хозяйски, добротой и с выдумкой. Где на детской площадке лесенка «Змей-Горыныч» из березовых полешек и стол-мухомор из старого пня. Где много цветов и птичьих домиков, а в дальнем уголке (о чем только не мечтаешь!) журчит крохотный фонтанчик. И где субботним вечером по традиции можно сыграть сподвезд на подъезде — в теннис и в волейбол — все для этого есть: и дружные команды, и оборудованные площадки... Однажды, вот так помечтав, «беремся за дело». Достаем... бумагу, ручку и... пишем в редакцию:

«Наш дом № 99 микрорайона 10, можно сказать, новый, но посмотрите вокруг него — он выглядит таким запущенным по сравнению с другими домами вокруг».

«Обращаются к вам жители домов номер 3 и 4-й микрорайона 8. Живем мы здесь с 1969 года, но внешний вид нашего двора не меняется, а становится с каждым годом неприглядней... Детям негде играть. Просим вас помочь в беде... Хотим, чтобы наш двор был настоящим хорошим двором...».

Почта часто приносит подобные письма. И все в них вроде бы правильно, и движет их авторами стремление благоустроить, и все же... Печальные чувства они вызывают.

«Мы живем в доме № 1 квартала 81. Во дворе у нас хорошая площадка, но она пуста. А ведь ее можно пре-красно оборудовать! В нашем дворе много детей, но их приходится водить в другие дворы на другие площадки, так как они оборудованы, там есть хозяин — хороший ЖЭК, а у нашей нет...».

Подожмите. Давайте разберемся. Как это — «нет хозяина»? Вы объясните: «ЖЭК плохой, ничего не делает, не сажает, не красит, не строит...».

ПОНЯТНО. С ЖЭКов, конечно, ответственности никто не снимает. Но оставим разговор о них — это отдельная тема. Поговорим о вас. О жильцах. Об авторах писем. Вы-то есты! И вы

не за три квартала, не на другом конце города, где часто бывает расположен ЖЭК, а рядом, стоит лишь из подъезда выйти. И вас не трое-четверо, из которых лишь один-двао мужчины, а десятки семей с папами и старшими сыновьями во главе. И во дворе-то ваши дети гуляют. И это им «негде играть». Так почему только ЖЭК должен заботиться о благоустройстве ваших дворов? Почему лишь его считаете вы хозяином?

Повалило бурей домик на детской площадке дома № 99 микрорайона 10. Месяц так и лежал на боку, папы и девушки проходили мимо, спасибо, пришел плотник из ЖЭКа. Привезли цветочницы во двор дома № 1 квартала 81 — никто цветочка в них не посадил. Привезли песочницы — так даже в удобном для игры место не поставили. Погубил А. Попов, житель квартиры 59 дома № 3 микрорайона 8, прекрасных три

дерева у себя под окном — тихонько поохали про себя, а товарищеский суд так и не собрали, возмущение свое открыто не высказали, наказания не наложили.

В СПОМИНАЮТСЯ разговоры с жильцами: «Ну что мы можем? У нас ведь ни семян, ни краски, ни материалов, ни фондов...» Причины веские. Но ведь все это можно взять в ЖЭКе, где обрадуются помощникам. Выходит, главная причина не названа: отсутствует сознание: «Я — хозяин своего дома, двора», а значит, должен проявлять и заботливость, и настойчивость.

ВЕЛИКОЕ дело — чувство хозяина. Если вы когда-нибудь будете проходить мимо дома № 91а микрорайона 8, обязательно остановитесь: так необычно выглядит двор. Над скамейками по натянутым веревочкам тянутся вверх забавные выюны с красными фонариками. Могучее лохматое растение оплетает подъезд и заглядывает в окна третьего этажа. На детской площадке не пустует ни одна цветочница. Шелестит аллея кустарника с необычными, словно серебряными листьями. А в палисаднике... Ромашки и гвоздики, бархатцы и астры, анютины глазки и георгины, подсолнухи и пионы — настоящее цветочное царство. Все это сде-

лано руками одного (!) человека. Имя его — Борис Михайлович Ивченко.

Сам он копает и удобряет, носит из леса землю и выращивает рассаду, пишет в десятки городов страны в поисках метельчатой гортензии и древесных пионов: «Не цветы, а красавцы. Посажу, акклиматизирую, приживутся — столько людям радость доставят».

Тратит человек свои деньги, время, силы. Только для того, чтобы укрыть от эмзких холодов молодые посадки, принес из леса двадцать мешков старых листьев. Поднимает каждую брошенную доску, плитку — все у него идет в дело. А у соседних подъездов не то что цветочка — деревца нет. Спроси жителей — тоже, наверное, скажут: «ЖЭК плохо работает».

КТО из ангарчан не хочет видеть свой город красивым? Кому не хочется отдохнуть в уютном черемухово-яблонево дворе! Так, наверное, однажды (пусть это будет в самое ближайшее время), вот так помечтав, надо азяться за дело! Достать лопату, позвать соседей, выйти во двор и почувствовать себя настоящим его хозяином...

Г. АМЯГА.

РАЗМЫШЛЕНИЯ НАД ПИСЬМАМИ

«В ТВОЕМ ГОРОДЕ, В ТВОЕМ ДОМЕ ТЕБЕ ДО ВСЕГО ЕСТЬ ДЕЛО. БУДЬ ЗАБОТЛИВЫМ ХОЗЯИНОМ РОДНОГО ГОРОДА. БЕРЕГИ ДОМ, ВЫРАСТИ ДЕРЕВО...».

(Из наказов гражданину Ангарска).

РЕЙД ГАЗЕТЫ

ПРОГУЛКА ПО УЛИЦАМ



— КОГДА БУДЕТ ОБОРУДОВАНА ДЕТСКАЯ ПЛОЩАДКА В 85-м КВАРТАЛЕ? — СПРАШИВАЮТ РЕБЯТА, ПРОЖИВАЮЩИЕ В ДОМАХ № 91 и 92 ЭТОГО КВАРТАЛА. От их имени написал Костя Крупин.

— В настоящее время в квартале установлены песочницы, турники, качели. Оборудовать футбольное поле в этом квартале нет возможности из-за близости к проезжим дорогам по улицам Горького и Ворошилова, по которым идет поток автомашин.

Л. АЛАШКЕВИЧ, зам. директора ТЭЦ-1.

— КОГДА БУДЕТ НАВЕДЕН ПОРЯДОК В СТОЛОВОЙ № 97 — ЗАДАЮТ ВОПРОС РАБОЧЕ ТЭЦ-1.

— В столовой № 97 проведена конференция, на которой присутствовали председатель завкома ТЭЦ-1 В. Пермяков и член завкома Ю. Березин. Работники, виновные в некачественном приготовлении пищи, наказаны приказом по конторе общественного питания.

Для оказания практической помощи и контроля за соблюдением технологии приготовления пищи в столовую направлен технолог фабрики-кухни сроком на один месяц.

П. ЛАТЫШЕВ, начальник конторы общественного питания.

— МОЖНО ЛИ ДЛЯ УДОБСТВА ПАССАЖИРОВ ИЗМЕНИТЬ РЕЖИМ ДВИЖЕНИЯ АВТОБУСА ДО САДОВОДСКИХ ОБЩЕСТВ «СТРОИТЕЛЬ», «МОНТАЖНИК», «СИВЕРЯН»? — СПРАШИВАЕТ ГРУППА САДОВОДОВ АНГАРСКА.

— По маршруту «Авгостанция — Садоводство» в настоящее время ходит автобус большой вместимости ЛиАЗ-677 с установленными в салоне кассами для оплаты проезда. С 18 июня время работы автобуса с 7-15 до 20-40 ежедневно.

В. КУКЛИН, заместитель начальника автоколонны № 1948.

Вопросы благоустройства города постоянно в центре внимания советских органов, жилищно-коммунальных управлений ведомств. Это естественно. Хочется, чтобы наш город был в числе лучших городов страны.

За первый год пятилетки и пять месяцев текущего года на капитальный ремонт жилого фонда и соцкультбыта израсходованы значительные суммы. Отремонтированы и построены десятки тысяч квадратных метров дорог, тротуаров и внутриквартальных проездов. Перевыполнен план по озеленению города. Проведена реконструкция уличного освещения кварталов 187, 177, 183, ул. Социалистической. На 14 улицах проведен капитальный ремонт электрических сетей. Установлено четыре световых объекта.

Много сделано. Эту работу о себе постоянно чувствуют ангарчане. Но когда устоявшиеся нормы жизни нарушаются, люди обращаются за помощью в редакцию, в другие партийные и советские органы.

Этот рейд подсказан, в частности, письмами трудящихся. В них все та же тема: БЛАГОУСТРОЙСТВО И СОХРАННОСТЬ ЖИЛОГО ФОНДА. Справедливая критика в адрес жилищно-коммунальных хозяйств и тех организаций, которые обязаны заниматься благоустройством.

Вот строки из письма ветерана войны и труда Н. И. Тухлых, проживающего по ул. Восточной: «Мы с женой в Ангарске с 1947 года. Мне, как первостроителю, известно здесь каждое здание, потому что самому приходилось их строить. Так обидно, когда видишь, как разрушаются фасады домов и подъездов. Как порой безжалостно ломают кустарники и штакетники. Невольно думаешь: почему иной человек

тратит свою энергию не на то, чтобы строить, а разрушать...».

Понятны недоумение и тревога этого человека. Кто-то, а бывший фронтовик и ветеран труда знает всему цену. Не забыл послевоенные «коммуналки», в которых людям приходилось жить, потеряв в войну кров. Ему дорого все, что построено собственными руками в мирные дни, чтобы человеку хорошо жилось и работалось.

Давайте пройдем по улицам и кварталам. Всюду ли видна наша общая забота о городе?

Вот север имени XV съезда ВЛКСМ. Север и расположен в ста метрах от городского комитета ВЛКСМ. Но как он выглядит? Скамейки не отремонтированы, территория не ухожена, мало цветочных клумб. Всюду бумажки, стекло от разбитых бутылок. А ведь было время, когда в нем с удовольствием люди отдыхали с газетой или журналом. Любовались на игры детей возле фонтана. А теперь здесь чаще встретишь собутыльников.

Другой север — возле театра «Победа». Фонтан не действует, скамейки поломаны, на дорожках кучи мусора, поваленные деревья, архитектурные формы разбиты. Здесь же рядом, на рынке, жгут мусор.

В неприглядном виде и парк строителей, и север Дворца пионеров и школьников. Нет здесь ни красивых, ухоженных аллей, ни благоухающих цветами клумб.

По плану благоустройства на 1982 год намечено произвести работу на 14 улицах, но ведется она пока по улицам Коминтерна, Ворошилова, Жданова, Чайковского. При таких темпах едва ли будут выполнены мероприятия по благоустройству.

НЕЗАВИДНОЕ положение и в старых кварталах города. Всюду кучи мусора, на внутриквартальных дорогах глубокие ямы. В деревьях вбиты гвозди, чтобы привязывать веревки для сушки белья. Особенно поражают свалка мусора при въезде в квартал № 20 и возле магазина № 5, которая соседствует с лозунгом: «Все — на субботник!». Плохо следят за порядком на территориях возле роддома № 2 и общежитий проектировщиков строительства, трамвайного управления, электромеханического завода. Забыты жилые кварталы 15 и 15а микрорайонов, 19 и 22. В 15-м микрорайоне в доме № 28 давно разбито крыльцо и жители не могут дожидаться, когда же его отремонтируют. Здесь же свалка мусора и пищевых отходов.

Возникает вопрос: куда смотрит санэпидстанция? Ведь даже на территории, где находится лаборатория санэпидстанции, грязь, лужи и кучи бытового мусора. О каком постоянном контроле за санитарным состоянием города может идти речь?

Нет хозяина, по-видимому, и в 84-м квартале. На это ссылаются жители дома № 10. «Вокруг дома, — пишут они, — по газонам ездят машины и ломают деревья. Стало не-

безопасно отпускать на прогулку детей. Обращались в ЖЭК-8 с просьбой принять меры, но безрезультатно».

Вскрытые во время рейдовой проверки факты говорят о слабой организации и недостаточном контроле за благоустройством со стороны управления коммунального хозяйства горисполкома, жилищно-коммунальных органов ведомств. Существует еще формализм в организации соревнования между жильцами по сохранности жилья и элементов благоустройства. Недостаточно уделяет внимания вопросам благоустройства и управление главного архитектора. До сих пор не решен вопрос с оборудованием трамвайных и автобусных остановок. Необходимо усилить контроль со стороны управления внутренних дел и городской санэпидстанции за повышением санитарной культуры города и общего порядка.

Члены рейдовой бригады: Ю. МУРАТОВА — депутат городского Совета народных депутатов, заместитель председателя общественной приемной редакции; В. АЛЕШНИКОВА — начальник планово-производственного отдела УИХ; И. НИКОЛАЕВА — корреспондент газеты «Знамя коммунизма».



ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 4 АВГУСТА

**1-Я ПРОГРАММА
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

9.00 — «Время». 9.40 — Утренняя гимнастика. 9.55 — Мультфильмы: «Винни-Пух», «Винни-Пух и день забот». 10.35 — «Эзоп». Телевизионный художественный фильм. 12.20 — Новости. 15.15 — Новости. 15.35 — Программа документальных фильмов: «Дом», «Никифоровичи». 16.25 — Фильм — детям. «Завещание старого мастера». 1-я серия. 17.30 — На полях страны. О подготовке и уборке урожая в Казахстане. 18.00 — «Отзовитесь, горнисты!». 19.45 — «Сегодня в мире». 20.00 — Поэт Е. Сапогова. Передача из Свердловска. 20.15 — «Подвиг». К 40-летию Сталинградской битвы. 20.45 — «Берега». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 1-я серия. 22.00 — «Время». 22.35 — «Контрольная для взрослых». Передача 3-я. 23.20 — «Сегодня в мире». 23.35 — С. Рахманинов — «Симфонические странички».

2-Я ПРОГРАММА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

13.00 — Фильм — детям. «Пятая четверть». 14.25 — Немецкий язык. 14.55 — Социалистическое народное хозяйство. 15.40 — «Русская речь». 16.10 — «По музеем и выставочным залам». «Ярославские находки». 16.35 — «Визу Россия электрическую». Научно-популярный фильм. 16.50 — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.00 — «Пионерская орбита». 17.30 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Минск) — «Динамо» (Тбилиси). Запись по трансляции. 19.15 — «Знания гражданской обороны — каждому». 19.30 — «Приангарье». 20.00 — «Сказка дилижанского леса». Телефильм.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!». «Крот в зоопарке». Мультфильм. 21.15 — «Очевидное — невероятное». Кинопродолжение. 22.00 — «Время». 22.35 — «Только в мюзик-холле». Телефильм. 23.40 — «Индигирские сказки». 24.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо» (Москва) — «Спартак».

ЧЕТВЕРГ, 5 АВГУСТА

1-Я ПРОГРАММА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — «Время». 9.40 — Утренняя гимнастика. 9.55 — «Лес в

сапогах». Мультфильм. 10.15 — дождевальный фильм. 2-я серия. «Клуб кинопутешествий». 11.15 — «Берега». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 1-я серия. 12.25 — Новости. 15.15 — Новости. 15.35 — «Пятилетка — дело каждого». Программа телевизионных документальных фильмов. «Горизонты энергетики», «Чувство долга». 16.40 — Фильм — детям. «Завещание старого мастера». 2-я серия. 17.45 — «В каждом рисунке — солнце». 18.15 — «Шахматная школа». 18.45 — «Вригада». Телеочерк. 19.15 — «Творчество юных». Концерт детского хора г. Сидзуока (Япония). 19.45 — «Сегодня в мире». 20.00 — «Воседы об алкоголизме». 20.30 — Вах-Вузони — «Чакона». 20.50 — «Берега». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 2-я серия. 22.00 — «Время». 22.35 — Концерт учащихся Московского академического хореографического училища.

2-Я ПРОГРАММА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

13.00 — «Преступление». Художественный фильм с субтитрами. Фильм 2-й — «Обман». 1-я и 2-я серии. 15.15 — Испанский язык. 15.45 — Чемпионат СССР по велоспорту. Гонки на треке. Передача из спорткомплекса в Крылатском. 16.00 — «Кот, который гулял сам по себе». Мультфильм. 16.20 — «Маминна школа». 16.50 — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.00 — «Шахматный клуб». 17.50 — «Просто Саша». Художественный фильм. 19.00 — «Пастор на школьной дороге». Документальный фильм, разоблачающий идеологических диверсантов. 19.30 — «Приангарье». 20.00 — «Земля сибирская».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!». «Тимка и Димка». Мультфильм. 21.15 — «Рассказы о художниках». М. Сарьян. 22.00 — «Время». 22.35 — «Дело Румянцева». Художественный фильм. 24.00 — Чемпионат СССР по боксу.

ПЯТНИЦА, 6 АВГУСТА

1-Я ПРОГРАММА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — «Время». 9.40 — Утренняя гимнастика. 9.55 — «Айболит и Вармалей». «Паучок Ананис и волшебная палочка». Мультфильм. 10.30 — «Песня далекая и близкая». 11.15 — «Берега». Телевизионный многосерийный ху-

дождевальной студии Останкино. 22.00 — «Время». 22.35 — К 60-летию образования СССР. Концерт Государственного ансамбля танца Латвийской ССР «Дайле». 23.00 — Чемпионат СССР по футболу. ЦСКА — «Спартак».

2-Я ПРОГРАММА

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

11.10 — «Приангарье». 11.40 — «Мы строим...». Телевизионный документальный фильм. 11.55 — «Субботняя почта». 12.55 — «Прежде всего театр». Телефильм. 13.55 — «Пятилетка и мы». 14.25 — Концерт.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

15.20 — Программа Карельского телевидения. 16.20 — Чемпионат СССР по боксу. 17.05 — «Спутник кинозрителя». 17.50 — «Усть-Илимский комплекс — стройка СЭВ». Научно-популярный фильм. 18.15 — Чемпионат СССР по боксу. 19.05 — К 65-летию Великого Октября. «Наша биография». Фильм 34-й. «Год 1950-й». 20.15 — «Международное обозрение». 20.30 — «Музыкальный киоск». 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 — «Здоровье». 22.00 — «Время». 22.35 — «И придет день». Телевизионный художественный фильм. 1-я и 2-я серии.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 АВГУСТА

1-Я ПРОГРАММА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — «Время». 9.40 — «На зарядку становись!». 9.55 — Концерт Государственного академического русского народного оркестра им. Н. Осипова. 10.30 — «Будильник». 11.00 — «Служу Советскому Союзу!». 12.00 — «Здоровье». 12.45 — Музыкальная программа «Утренняя почта». 13.15 — «Сельский час». 14.15 — «Музыкальный киоск». 14.45 — «Приключения отуречника». «Три банана». Мультфильм. 15.15 — М. Анчаров. «Теория невероятности». 17.15 — «Сегодня — День строителя». 17.45 — «По вашим письмам». 18.30 — «Клуб кинопутешествий». 19.30 — «Международная панорама». 20.15 — «Моя ласковый и нежный зверь». Художественный фильм. 22.00 — «Время». 22.35 — «Документальный экран». 23.45 — «Сегодня в мире». 24.00 — «Серенада».

2-Я ПРОГРАММА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

15.20 — «Победители». Клуб фронтовых друзей. 16.50 — «Поэт Р. Ибрагимов». Фильм-концерт. 17.05 — «Тайная война против разрядки». Телевизионный документальный фильм. 18.05 — «Петькины трюки». Мультфильм. 18.25 — «Рассказывают наши корреспонденты». 18.55 — «Талант». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 2-я серия «Всемирная контора изобретений». 20.05 — К 65-летию Великого Октября. «Наша биография». Фильм 35-й. «Год 1951-й». 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 — «Парки ГДР». Телевизионный документальный фильм. 21.45 — Концерт народного ансамбля песни и танца «Ленок» Подольского машиностроительного завода. 22.00 — «Время». 22.35 — «Незнакомый наследник». Художественный фильм. 24.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо» (Москва) — «Динамо» (Москва).

2-Я ПРОГРАММА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

13.00 — Фильм — детям. «Зеленый патруль». 14.15 — Английский язык. 14.45 — Премьера фильма-концерта «Пярнуская мозаика» (Таллин). 15.15 — «Шахматная школа». 15.45 — Стройки первых пятилеток. 16.15 — Д. Шостакович. Квинтет. Сочинение 57. 16.50 — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.00 — Для детей «Мурзилка и великан». Мультфильм. 17.20 — Концертный зал. 18.05 — «Продолжение». Телефильм-спектакль. 19.30 — «Приангарье». 20.00 — Цв. тел. «Сибирские посиделки».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!». «Синяя сказка». 21.15 — Чемпионат СССР по велоспорту. Гонки на треке. 22.00 — «Время». 22.35 — «Станок воды». Телевизионный художественный фильм. 1-я и 2-я серии.

СУББОТА, 7 АВГУСТА

1-Я ПРОГРАММА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — «Время». 9.40 — Утренняя гимнастика. 9.55 — «Если хочешь быть здоров». 10.00 — Концерт детских художественных коллективов Ленинградского городского Дворца пионеров и школьников. 10.35 — «Для вас, родители!». 11.05 — Тираж «Спортлото». 11.15 — «Берега». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 3-я серия. 12.25 — «Мое родное Подмосковье». Концерт. 13.15 — «Движение без опасности». 13.45 — «По музеям и выставочным залам». 14.20 — Повесть. Михаил Луконин. 15.10 — «Сегодня в мире». 15.25 — Фильм — детям. «Завещание старого мастера». 4-я серия. 16.30 — «В мире животных». 17.30 — Беседа политического обозревателя Л. А. Вознесенского. 18.15 — «Высокая горка». Мультфильм. 18.35 — Вечер оперетты. 19.40 — «Лето». 19.50 — Встреча с кинорежиссером С. А. Герасимовым в Кон-

ОПЕРАЦИЯ „ЧИСТОТА“

Городской пионерский пресс-центр «БАРАБАНЩИК» объявляет среди пионеров города операцию «ЧИСТОТА». ВСЕМ-ВСЕМ пионерским отрядам — важное, срочное задание: провести трудовой десант по уборке лесных территорий, что находятся в вашем дворе, квартале, микрорайоне, лагере. Подробнее читайте о существе операции в ближайшем выпуске «Барabanщик». О результатах сообщить 12 августа в штаб операции по телефону 2-31-19 с 9.00 до 17.00 часов.

ЗИМНИЙ СТАДИОН «ЕРМАК»

6 августа в 18, 21 час

Заключительные концерты фестиваля «Огни магистралей»

Участвуют: народный артист СССР В. Штоколов, заслуженный артист РСФСР Вен Венцианов, Геннадий Велов, Ксения Георгниди с ВИА «Верные друзья», ВИА «Оризонт», «Вим-Вом», «Лейся, песня», «Ритм», диктор центрального телевидения Светлана Жильцова, популярные артисты эстрады, театра и кино.

Вилеты продаются в ДК нефтехимиков, ДК «Современник», ДК «Строитель», центральном универмаге. (0432).

Утерянные водительские удостоверения за № АВН 187512 и талон предупреждений АВЖ 384512 на имя Шенна Александра Викторовича прошу вернуть по адресу: 20-13-7. (1168)

Утерянные водительские удостоверения за № ААФ 547809 и талон предупреждений ААФ 508809 на имя Богачева Александра Валентиновича считать недействительными. (1174).

Городская стоматологическая поликлиника выражает глубокое соболезнование врачу-стоматологу Родионовой Татьяне Петровне по поводу смерти мужа

Коллектив НПЗ, совет ветеранов труда производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» скорбят по поводу преждевременной смерти старшего работника объединения, почетного ветерана труда, председателя совета пенсионеров, член профкома АБАЕВА Александра Семеновича и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

ГОНГ ИЗВЕСТИЯ

Ангарск по праву стали называть боксерским городом: в течение последнего десятилетия здесь неоднократно проводились соревнования зонального и республиканского масштабов. Место проведения, как известно, выбирается не только из-за наличия соответствующих спортивных сооружений. Обязательным условием такого выбора всегда являлось и наличие определенных спортивных достижений в городе.

Ученики ангарской школы бокса не раз успешно оспаривали первенство в предствительных, крупных состязаниях.

И вот гонг снова известил о начале зональных соревнований по боксу среди юношей из команд Центрального совета ДСО «Труд». В этих соревнованиях принимают участие сильнейшие боксеры Советского Союза, РСФСР и нашей сибирско-дальневосточной зоны. Поединки на ринге начались в ДК нефтехимиков. Главным судьей назначен судья всесоюзной категории В. Б. Штейнгарт (г. Череповец).

А. КАРАБАЕВ,
мастер спорта Союза ССР.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

КИНО

«МИР» — Фронт в тылу врага (2 серии). 10, 13, 16, 19, 21-40. Открыта предварительная продажа билетов на новый художественный фильм «Битва за Рим».

«РОДИНА» — Клятвы и обещания (2 серии). 10, 13, 16, 19-40. Открыта предварительная продажа билетов на новый художественный фильм «Мы жили по соседству».

«ПОВЕДА» — Вот такая музыка. 10, 11-50, 13-40, 16, 18, 19-50, 21-30.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Нет повести печальнее... 14 (удл.), 16-20, 18-10, 20-20. Тайна третьей планеты. 14-30.

«ЛЕТНИЙ» — Точка отсчета. 17, 19, 21.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Все звезды. 15, 17, 19.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Коней на переправе не меняют (2 серии). 17, 20.

«ГРЕНАДА» — Помнить или забыть (дети до 16 лет не допускаются). 18, 19-40 (удл.), 21-50. Для детей — Приключения рыжего Майма. 10, 12, 14, 16.

«ОКТАВРЬ» — Будут мои мужем. 15, 17, 19, 21. Двенадцать месяцев. 13.

«ЮНОСТЬ» — Зал «ЛУЧ» — Я заставлю вас любить жизнь (дети до 16 лет не допускаются). 10, 11-50, 13-40, 16, 17-50, 19-40, 21-30.

Зал «ВОСХОД» — Дедушка Кирилл и я. 9-30, 13, 14-40. Портрет жены художника. 11-10, 16-30, 18-30, 20-30.

Коллективы жилищно-коммунального управления и РСУ производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» глубоко скорбят в связи со смертью старшего прораба СОЛОВЬЕВОЙ

Валентины Михайловны и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив второго Ангарского монтажного управления треста Сибжизмонтаж глубоко скорбит по поводу смерти ИВАНОВА

Александра Тимофеевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.



АДРЕС РЕДАКЦИИ: улица Ленина, 43. Телефоны: редактор — 2-25-46; заместитель редактора — 2-21-37; ответственный секретарь и отдел информации — 2-36-04; отдел партийной и комсомольской жизни и фотолaborатория — 2-26-58; промышленный отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-32-17; отдел культуры, быта и писем — 2-24-85; телетайпная и мажбура — 2-31-19; корректоры — 2-20-68.